奥飞娱乐股份有限公司 关于对全资子公司奥飞香港增资的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假 记载、误导性陈述或重大遗漏。

一、增资概述

奥飞娱乐股份有限公司(以下简称"公司")于 2016年8月26日召开的第 四届董事会第二次会议以全票同意的表决结果审议通过了《关于对全资子公司奥 飞香港增资的议案》, 同意公司向全资子公司香港奥飞娱乐有限公司(以下简称 "奥飞香港") 增资 5000 万美元 (或等值港币),增资完成后奥飞香港注册资本 将增加至155118万元港币(约2亿美元)。

本次增资不需要提交公司股东大会审议。

本次增资为公司对全资子公司的投资,不构成关联交易,也不构成《上市公 司重大资产重组管理办法》规定的重大资产重组。

二、增资标的基本情况

- 1、公司名称:香港奥飞娱乐有限公司
- 2、成立日期: 2010年6月14日
- 3、公司注册号: 1468416
- 4、注册资本: 1,162,500,000 元港币
- 5、注册地址: 香港九龙尖沙咀科学馆道 14 号新文华中心 B 座 513-514 室
- 6、法定代表人: 蔡立东
- 7、经营范围:塑料玩具批发零售贸易、产品展销等
- 8、与本公司关系: 为本公司的全资子公司
- 9、财务状况:

(单位:人民币元)

财务指标 2	2015年12月31日	2016年7月31日
--------	-------------	------------



资产总额	796, 815, 284. 65	1, 586, 088, 506. 35
负债总额	191, 341, 847. 02	789, 086, 712. 38
流动负债总额	191, 341, 847. 02	417, 943, 101. 55
净资产	605, 473, 437. 63	797, 001, 793. 97
营业收入	5, 730, 143. 52	61, 267, 806. 03
利润总额	-8, 812, 912. 63	11, 617, 092. 00
净利润	-8, 817, 707. 66	11, 617, 092. 00

以上财务数据为财务估算,未经审计。

三、对外投资合同的主要内容

本次对奥飞香港增资是公司对全资子公司的投资,无需签订对外投资合同。

四、本次增资目的、存在的风险和对公司的影响

本次对奥飞香港增资,主要是为其后续支付美国 BT 剩余投资款以及未来其他项目开展提供资金支持。

本次增资行为不会对公司产生重大影响。奥飞香港为公司的全资子公司,本次增资也不存在重大风险。

五、备查文件

1、第四届董事会第二次会议决议

特此公告

奥飞娱乐股份有限公司 董 事 会 二〇一六年八月三十日

